Ежегодно, начиная с 01.01.2010г.в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009г. №213-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» общая сумма материального обеспечения пенсионера, проживающего на территории Российской Федерации, не осуществляющего работу и (или) иную деятельность в период которой он подлежит обязательному пенсионному страхованию не может быть меньше величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в соответствии с пунктом 4 статьи 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» в субъекте Российской Федерации (Белгородской области).
 В соответствии с Законом Белгородской области от 31 октября 2017года №186 « Об установлении прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области в целях определения социальной доплаты к пенсии на 2018год» величина прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области в целях определения социальной доплаты к пенсии на 2018 год устанавливается в размере 8016 рублей в месяц, т.е. на уровне 2017г.
При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации:

1. пенсий

2. дополнительного материального (социального) обеспечения;

3. ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);

4. иных мер социальной поддержки (помощи), установленных законодательством субъектов Российской Федерации в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).
             Начальник Управления                                   И.К.Белоусов

