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Более 35 тысяч белгородских пенсионеров получили перерасчет социальной доплаты к пенсии

По состоянию на 1 июля региональное Отделение ПФР полностью завершило перерасчет пенсийболее чем 35 тысячам неработающих пенсионеров, размер пенсий которых не превышает прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области – 8016 рублей.

В соответствии с действовавшим до 2019 года порядком размер социальной доплаты к пенсии определялся с учетом проводимых индексаций пенсии и ежемесячной денежной выплаты. Это приводило к тому, что каждая новая индексация увеличивала размер пенсии или ежемесячной денежной выплаты и пропорционально уменьшала назначенную социальную доплату. В итоге выплаты пенсионеров даже после индексации могли оставаться без изменений, хотя и обеспечивались на уровне прожиточного минимума.

Принятые в закон поправки предполагают, что доходы пенсионера, которые включают в себя пенсии, соцвыплаты и некоторые другие меры поддержки, сначала доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.

В Белгородской области среднее увеличение пенсии в связи с принятием нового механизма индексации пенсии составило 470 рублей в месяц.

Первые выплаты с учетом нового закона белгородцам поступили в мае текущего года. Одновременно вместе с пенсий неработающимгражданам также были начислены и недополученные с 1 января 2019 года средства, сложившиеся в результате применения разных механизмов индексаций.
Отметим, перерасчет пенсиибыл проведен автоматически без личной явки пенсионера в территориальные органы ведомства. 
